

# 郑事

## 2015年度“最美地铁人”评出 坐地铁, 偶遇最美的Ta 活动持续4个月, 中原地铁报官方微信浏览量近2万次



“最美地铁人”总决赛现场



“最美地铁人”展示才艺

1月16日下午3点,由《中原地铁报》和郑州地铁联合主办的“最美地铁人”总决赛在郑州地铁1号线紫荆山站盛大开启,来自郑州地铁5个部门的高人气16强“最美地铁人”齐聚现场大PK,现场人气爆棚、人头攒动,乘客和这些“最美地铁人”亲密接触,一睹他们的真容。  
记者 叶霖 文/图

### 争“最美”地铁人展示才艺

一开场,首先是16位“最美”地铁人的集体亮相,一个个身着工装的“最美”选手在音乐的配合下闪亮登场,展示着地铁人的风采。

舞台上,“最美”选手竞相展示才艺,男女合唱、劲爆舞蹈、诗朗诵、三句半等

节目,让现场观众和评审大呼过瘾。被誉为“明明可以靠脸吃饭,却要靠实力”的客运部冯涛通过唱歌和现场展示电子琴演奏,征服了在场的观众和评审,最终获得“最美地铁人”总决赛冠军。

### 总决赛现场人气爆棚

当天总决赛现场人气爆棚,紫荆山站内的舞台被乘客和市民围得里三层外三层,观众时不时爆发出欢笑和掌声。

当天,总决赛现场有4轮现场观众抽奖和问答赢小礼物环节。每位到场的观众都可获得门票一张,填写个人信息

息放入投票箱,即可参与现场大礼抽取。所有奖品都是现场产生,现场颁发,十分给力!随着每一轮领导和主持人的抽奖,奖品也不停升级,从最初的娃娃玩偶到时尚数码大奖,各奖项全部送出。

## 河南校企合作有了“升级版”

郑大、河大等10所高校联合知名企业成立继续教育联盟

1月16日,由郑州大学、河南大学等10所高校牵头,联合省内10家知名企业、10家行业协会商会共同发起的河南省大学与企业继续教育联盟正式成立,同时,郑州大学企业发展论坛在郑州大学举行。

据介绍,联盟是传统校企合作单兵作战模式的升级,将搭建一个高校、企业、

商业协会之间,集交流、合作、整合、服务于一体,满足多方需求的综合性平台。

牵头高校之一、郑州大学副校长宋毛平表示,联盟成立后,将实现高校、企业、商业协会三方的共赢。对企业来说,可借助高校专业教育资源,培养适合其发展的应用人才;对高校来说,通过企业

### “最美”评选今年将再启动

据悉,“最美地铁人”选手均是来自郑州地铁的员工,活动从前期精心筹备和中原地铁报的宣传造势,直到当天总决赛,共持续了4个月之久,引发广泛地铁乘客和市民的关注,中原地铁报官方微信海选浏览量接近2万次,投票人数近万。

“这次‘最美地铁人’评选活动很赞,传递了正能量,平时坐地铁看到地铁员工,很希望能走近他们、了解他们,和他们互动。”市民王先生说。其实,经常乘坐郑州地铁的人都知道,郑州地铁员工不仅亲和大方,同时也认真尽责,他们守护着郑州地铁正常的运营,他们是地铁里的一抹云彩,是最美的人,展示他们也是“最美地铁人”评选活动的初衷。

今年,《中原地铁报》和郑州地铁或将再度合作第二届“最美地铁人”评选,为地铁2号线开通造势,届时将会更精彩、互动更丰富,敬请期待。

## 市二院与德国蔡司 合建国内首家优视力中心

1月16日,郑州市第二人民医院蔡司优视力中心正式开诊,将依靠二院眼科的品牌影响力及蔡司光学国际领先的产品技术,以量眼定制的镜片及精确的培植而完美适配每个人的眼睛。

去年4月2日,郑州市第二人民医院(郑州市眼科医院)院长孙世龙和德国蔡司光学中国区总裁彭伟签署合作协议,成为国内首家签约蔡司优视力中心的医院,为中原地区众多的近视、远视、散光等屈光不正朋友提供个性化、精准的视光检验和配镜服务。

据了解,作为郑州市眼科医院,该院的眼科以整合眼科学为基础,发展成为拥有11个独立病区,16个专业组,300余名专业技术人员,500张床位,年门诊量逾20万,手术2余例的中原特色品牌专科,去年7月国内首座整合眼科大楼在市二院正式投用,而医院也成为全国范围唯一一个贯彻“整合眼科学”发展理念的综合医院范本。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐  
通讯员 尹歌

## 80后村支书 郑州街头卖农产品



代玉建(中)介绍自己村生产的麦仁

昨日上午,在黄河路政七街口,“兰考县村支书带群众卖农产品”的条幅下,兰考县仪封乡代庄村党支部书记代玉建,和村民们摆摊卖小米、大米、绿豆、麦仁、花生油等农产品。

80后代玉建2001年从中原工学院毕业,靠着自身努力在郑州创业,生意做得越来越大。2014年5月任村支书带领村民一起致富,当年10月,发起成立农民专业合作社,流转土地400多亩,带动村民发展种植业。

眼看年关将至,合作社丰收后的大量农产品急需卖掉转化为现金,为节后播种做准备,他就带着村民到郑州来卖农产品。郑州晚报记者 周甬 文/图

### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 精神科新书免费送

药越吃越多,病却越来越重。原本只是抑郁、坐立不安、思维迟缓、社交障碍,吃药后不但没治好,反而出现了虚胖、手抖脚抖、心律不齐、肠胃溃疡等病症。长期大量服用西药,没治好精神分裂,却增加器质性疾病,精神坏了,身体也垮了。

研究证实:各类精神疾病不是情绪问题和性格缺陷,而是大脑神经病变和脑组织受损导致的,病根在大脑。现代医学普遍认为,恢复脑神经自愈本能是治疗精神疾病、防复发、避免药物危害、恢复正常工作生活的关键。

《精神疾病治疗大变局》由国内数十位专家联合编纂,详细介绍了医圣张仲景如何利

用中医治愈孔融的郁症(抑郁症)和汉桓帝的癫狂(精神分裂),以及目前患者如何利用人体精神穴恢复神经系统自愈本能,摆脱苦恼,为当前中医药学会特别推荐的科普畅销书。

为解除顽固性失眠、抑郁症、强迫症、精神分裂、青少年心理障碍、焦虑症、更年期综合症等多类患者的痛苦,现面向全国患者免费发放《精神疾病治疗大变局》一书,数量有限,赠完为止。

免费领书热线:400-0873-119

刊号:ISBN978-988-16933-4

## 特制粗粮——免费发放

随着经济的高速发展,居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。由活动组的10多位营养专家,根据人体健康必需的营养标准和当今城市多病体质,精心研制出了五谷杂粮。

特制五谷杂粮由“莲子、薏米仁、燕麦、荞麦、高粱”等22种五谷杂粮精制而成。它含有丰富的维生素e、b1、b2以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质、微量元素,是人们健康不可缺少的生命要素。

“三防”健康惠民工程现已在郑州启动:首先向郑州60岁以上的老年朋友免费发放20天的特制粗粮。通过申请,待确定的受益者将免费获得最长180天特制粗粮供应。本活动特联合补

工程共同举行,凡到活动现场者还有机会获得价值1380元富硒锅。名额限800份,先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!

- 免费领书条件:
  - (1)本市常住居民;
  - (2)申领人年龄必须大于60岁;
  - (3)持本人身份证领取,不可代领。
  - (4)教师,科研人员,企事业单位退休干部等对国家有突出贡献的人员优先。

本次发放不可重复报名!!

免费申领电话:0371-63322347 63320334  
报名时间:8:00—18:00